

# 郑州晚报登封金版倡议救助“血小板女孩”闫亚丽 登封社会各界人士纷纷奉献爱心

6月23日,由郑州晚报登封金版倡议救助“血小板女孩”闫亚丽活动在登封市迎仙广场举行。该市社会各界纷纷奉献爱心。

今年13岁的闫亚丽家住登封市大金店镇,7岁时不幸患血小板减少。为此,闫亚丽辍学回家,家人四处求医问药,始终无法治愈。闫亚丽的父亲是名煤矿工人,5年来,为了能给闫亚丽治病求医,已经先后花去30余万元。父亲冒着生命危险,下井采矿,多次与死神擦肩而过。闫亚丽姊妹三人。自从她生病后,母亲一边务农,一边操持家务。本不富裕的家被突如其来的变故打击得支离破碎。面对日渐高昂的医药费,仅凭其父亲的微薄工资,已经杯水车薪。

6月16日,登封民生网热心网



郑州晚报登封金版负责人将五千多元爱心款交给闫亚丽。

为亚丽大姐姐献出了自己的一点爱心。“给困难的人捐钱,帮助他们,他们快乐了自己就快乐了。”王跃星说。

登封市公安局嵩阳路派出所所长王国听带着9岁的儿子赶到现场捐献500元爱心款;君召派出所副所长韩晓峰到局里汇报案件,特意赶来捐献200元爱心款;登封市检察院公诉科副科长许银莉带女儿到迎仙广场捐献了200元爱心款。

闫亚丽的班主任王慧玲告诉记者,尽管由于身体不适,她已辍学多年,但丝毫不影响她的成绩。“去年5月份,她来到大金店镇桑楼小学,仅仅3个月,她的成绩突飞猛进。”王老师说,闫亚丽刚到班时,成绩很差,很多字词都不认识。为了尽快提高学习成绩,她每天放学后,忍着病痛,逐个将生字词查出来,背得滚瓜烂熟。“闫亚丽十分珍惜学习的机会,总比别人能更多地承受痛苦。”每次上课,她都目不转睛地盯着黑板,丝毫不肯松懈。

6月24日上午,郑州晚报登封金版负责人袁建龙赶到闫亚丽所在的桑楼小学,将义卖募捐的5000多元爱心款交给闫亚丽的父母,祝福闫亚丽要自强不息:“眼下最关键的是,要找到一些权威医生,针对她的病情,制订一套适合她的治疗方案,彻底做到有备无患。”袁建龙说。

实习记者 孙淑霞 胡建邦 文/图



登封社会各界踊跃捐献爱心款

友发帖,介绍了闫亚丽的病情,郑州晚报登封金版负责人当即指派工作人员奔赴闫亚丽家中采访,并于6月20日在登封各个网站发出倡议,呼吁登封市社会各界踊跃奉献爱心,共同救助闫亚丽。

一石激起千层浪,登封作家裸猿随即联系郑州晚报登封金版记者站,表示再次义卖长篇小说《大铁笼子》、新闻作品集《嵩警纪事》《嵩警使命》、诗集《曾经你的心陪我风雨同舟》《在浮华背后用最纯净的灵魂爱你》救贖闫亚丽。登封市书法家

协会理事登封市美协常务理事陈金平、书法家李俊龙、登封金版实习记者孙淑霞等人不甘落后,先后把自己的作品送到了登封市迎仙广场进行义卖。

6月23日上午,迎仙广场人如潮涌。登封市区湖南大碗菜老板捐款500元。

在白坪小区上中学的王伟丽得知此次活动后和妈妈一起来到活动现场为闫亚丽捐了100元。

在附近玩耍的小朋友王跃星也

## 嵩警风采系列报道之一

# 苦累我一人,换来千家乐

### 开栏的话

陪着月落日出,人民警察的身影愈显高大起来,人民群众的保护神、平安登封的呵护者、经济发展的助推器——万千宠爱集一身的登封警察,风采是否依旧!《郑州晚报登封金版》开辟“嵩警风采”专栏,向您展示他们不一样的工作、生活、情感和忠诚!



“献玉,这些桃子可好吃了,你一定收下,俺一辈子都记得你的好!”今年5月份,家住登封市区的李某和邻居王某因琐事双双到登封市公安局控申科上访,经调解,李某、王某握手言和。昨日特来控申科向科长郜献玉致谢。

郜献玉,女,汉族,现年36岁,本科学历,中共党员,现任登封市公安局控申科科长。

2005年10月,因工作需要,郜献玉调入控申科工作。她抱定“苦累我一人,换来千家乐”的信念,倾

尽一切措施,认真抓好信访问题的解决,最大限度地实现了停访息诉,确保了登封市社会大局的平稳。根据日常工作需要,郜献玉积极向领导建议并推出了控申“五个一”工程,即:一张笑脸相迎,一盆清水洗尘,一把椅子让座,一杯热茶解渴,一句话语暖心。热情接待群众,主动回访群众。她用自己的一言一行,感动着科里的其他同志,也感动了上访群众,受到了各级领导和上访群众的好评。

从警以来,郜献玉一步一个脚

印从基层岗位上成长起来,她始终把为党干好工作,为老百姓办好事作为自己的立身之根,为政之要,时时处处想着工作、想着群众、想着同志,全身心地投入到工作中,她把“形象重于生命、责任重于泰山、稳定压倒一切”作为工作准则,时时刻刻对自己高标准、严要求。严格落实信访接待制度,对批转的案件认真督查,保证了案件按期圆满解决,有效避免和减少了上访人员的发生。

实习记者 李少丽 文/图

# 这个女所长,就是不简单

6月24日上午,家住登封市少林办事处的尚某早早来到少林派出所,见到副所长韩璐冰后感动地说:“璐冰姐,我嘴笨什么话也不会说,让我给你鞠个躬吧!”

不久前,韩璐冰在辖区走访时了解到,少林办事处马庄村村民尚某因有前科,在刑满释放后多次寻找工作未果,心情十分烦闷。韩璐冰一边找尚某谈心,一边四处为其找工作,最后在禅宗少林音乐大典帮尚某找了一份工作。

韩璐冰,女,1985年8月出生,2006年11月参加工作,2006年12月加入中国共产党。现任登封市公安局少林派出所副所长。

少林派出所辖区有天下闻名的少

林景区,辖区内武校林立,学员众多。根据这种情况,韩璐冰同志积极创新,制作出“卷轴型”宣传版面。不管刮风下雨,天寒地冻,韩璐冰深入到校园中,为大家讲解法律知识,进行法制培训,使广大学员在习武之初便养成了既要讲武德,更要遵法律的良好思维。

一次走访中,韩璐冰了解到当地小学校有一个叫王丽丽的小女孩,一家四口,生活全靠残疾父亲外出打工的微薄收入勉强维持,母亲有病不能干重活,全家借住在一个破旧的房子里。因为家境困难,王丽丽连个像样的书包都没有。韩璐冰立即买来一个新书包,当接过崭新的书包时,小丽丽高兴地说:“以后我也能背上书包上学

了。”

在西十里村的整体规划中,一户村民因家庭院子过度扩张影响到排水沟的畅通,也影响了新农村建设的进展,在几次说服工作均遭到拒绝后,韩璐冰多次出面,动之以情,晓之以理,讲邻里关系如何谦让和睦相处,用道理用亲情去感化当事人,多年的积怨很快就化为了乌有。

“一心为公,守正为民”,这是韩璐冰同志在工作中的真实写照,韩璐冰同志以高度的责任感和良好的工作作风赢得了辖区各界的普遍赞誉和人民群众的衷心爱戴,为构建和谐警民关系作出了重要贡献。

实习记者 李慧 文/图

